

2018年10月18日 星期四 第84期(总第1756期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字 2003-L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府: 12345

●自来水:68840911

便民 ●供 电:*95598* 电

●煤 气:96777 话



北京石景山公众号

文明创建我先行 共建美好石景山

"孝满京城 德润人心"第31届重阳游山会举办

本报讯(记者封翔)在层林尽 染,菊花飘香的美好时节,"我们的 节日"——重阳如期而至。10月17 日上午,北京市万名"孝星"福聚八 大处, 听戏曲、赏菊花、品香茗、论孝 道,登高祈福。

第31届八大处重阳游山会,以 "我们的节日"为重点,以"孝满京城 德润人心"为主题,结合开展全国文 明城区创建工作,通过"尊老敬老, 德孝满园""登高赏秋,福寿康健" "开心快乐,幸福长久"系列主题活 动,营造出尊老敬老爱老的氛围,让 老有所养、老有所依、老有所乐、老 有所为的社会风尚发扬光大,彰显 中国优秀传统文化的永恒魅力。

市委宣传部常务副部长赵卫 东,市民政局党委书记、局长,市老 龄委常务副主任、市老龄办主任李 万钧,市文化局局长陈冬等市有关 部门领导,区领导于长辉、陈之常、 李文起、田利跃、晋秋红、陈婷婷参

作为"孝满京城,德润人心"重 阳节文化活动的分场活动,我区在 全区范围内开展主题为"敬老孝亲 传美德"的第七次"社区吹哨我报 到、文明创建我先行"集中活动。结 合全国文明城区创建工作,组织驻 区单位党组织和在职党员在社区、 养老驿站、养老院,开展志愿服务, 慰问帮扶,文明宣传等形式多样志 愿服务,陪伴老人欢度重阳佳节,唱 响"我们的节日"。

"尊老敬老,德孝满园"

2018年度北京十大"孝星榜样"发布 2018年,北京市变更"孝星"命 名活动方式,"孝星"命名下沉到基 层,由各区根据全市要求和辖区内 工作实际,在属地范围内开展区级 "孝星"命名和宣传。通过基层推 荐、大众投票和专家评审,共发布10 名"孝星榜样"。演出期间,揭晓了 2018年度北京十大"孝星榜样",并 为3名家庭孝老榜样、5名行业助老 榜样和2名社会敬老榜样颁发了证

著名艺术家及优秀老年艺术团 队为老年人呈现一台热烈欢快、精 彩纷呈的演出,表达对天下老年人 的祝福。文艺演出后,在八大处二 处广场,举办了戏曲演出专场,选取 以"孝"文化为主题的唱段,为广大 观众传唱中国传统"孝"道文化。

此外,通过挖掘家庭孝老、行业 助老、社会敬老等方面的突出事迹 和典型人物,我区评选出30位"孝 星"并予以表彰,用榜样的力量传递 孝德,营造浓厚的敬老爱老助老氛 围,呼吁更多人加入"孝星"行列。

'登高赏秋,福寿康健' 彰显孝爱文化

万名"孝星"开展登山活动,在 京城最佳远眺位置——六处修建登 高望远、健康长寿台,观景台附近设 置八个长寿吉祥葫芦,让游客登台 远望,摸长寿葫芦,祈福美好生活。

沿山路前行,处处景观,都传递

着"孝爱文化"的内涵。二处至三处 途中,设置雕刻精美的传统二十四 孝文化墙;四处设置巨大的石刻《弟 子规》影壁,让游客途经此处潜移默 化地接受忠厚家风教育。远眺虎头 山顶,几千平米大型重阳主题布艺 景观,祝福天下老人平安康健。在 柳溪山房,邀请多家医疗保健机构, 为广大老年游客提供健康保健咨询 和义诊服务。

"开心快乐,幸福长久" 老人笑脸最"美"

活动现场,由摄影师抓拍老人 的"最美笑脸",并在柳溪山房广场 大屏上进行展示。在八大处百卉 园、柳溪山房、三处翠微茶社,邀请 市区书画协会成员现场挥毫泼墨, 赠送老人作品。在柳溪山房,65岁 以上老年朋友开展吃重阳糕、喝菊 花酒、品菊花茶活动,赠送民间剪纸 和具有"登高取吉 戴福还家"寓意的

近年来,区委区政府坚持把居 家养老服务体制改革作为民生类改 革一号工程,从2016年开始列为全 区重点改革任务,有针对性地破解 养老服务发展难题,三级管理服务 体系日益完善,服务供给保障日益 精准,孝亲敬老环境日益浓厚。





宁城县、称多县党政代表团 来我区对接扶贫工作

本报讯(记者杜雷 特约通 讯员翟国鑫 李国众)10月16日, 青海省玉树州称多县、内蒙古 自治区赤峰市宁城县党政代表 团来到我区,对接扶贫工作。 根据北京市扶贫协作和支援合 作工作安排和部署,我区对口 任务地区有4省5县,其中携手 奔小康地区3省4县,即青海省 玉树州称多县、河北省保定市 顺平县、内蒙古自治区赤峰市 宁城县、呼伦贝尔市莫力达瓦 达斡尔族自治旗。对口协作任 务地区一省一县,即湖北省十 堰市竹山县。

16日上午,由宁城县委书 记张恒带队,宁城县党政代表 团一行首先调研了我区一公里 果蔬超市、保险产业园。在随 后召开的座谈会上,宁城县委 副书记张海轩介绍宁城县脱贫 攻坚工作,区委副书记、常务副 区长田利跃介绍我区2018年精 准扶贫工作。石景山工商联主 席马丽萍与宁城工商联主席赵 宇欣,锡华集团董事长张杰庭 与宁城县一肯中乡大窝铺村第 一书记罗志仓,分别签订友好 合作协议。

区委书记于长辉主持会 议,并表示:石景山区将始终贯 彻落实中央和北京市扶贫协作 对口支援工作要求,聚焦精准 扶贫、精准脱贫,精准对标考核 办法,精准对标脱贫攻坚实际, 助力宁城脱贫摘帽。一是锁定 脱贫目标。帮助宁城退出贫困 村90个,脱贫1.7万人,贫困发 生率下降到1.2%以内。二是加 强产业合作。继续加强在农业、 人才、文化上的合作,推动可持 续发展。三是巩固脱贫成果。 注重当前和长远,不断增强造 血功能,建立长效机制。四是 全面迎接考核。加强协同配 合,确保项目和资金安全落地, 对照验收标准,加快补齐各项

张恒感谢石景山区对宁城 县扶贫工作的帮助,并表示:宁 城县将在石景山区的大力支持 下,全力以卦,确保今年提前摘 帽。同时,希望双方进一步扩 大交流合作领域,实现新的更

区委常委、组织部长晋秋 红,区委常委、统战部长姚茂文 参加座谈,副区长左小兵参加

16日下午,由称多县委书 记尼玛才仁带队,称多县党政 代表团一行,在调研了保险产 业园后,与石景山区召开了座 谈会。座谈会上,称多县副县 长周多才仁介绍称多县脱贫攻 坚工作,区委副书记、常务副区 长田利跃介绍我区2018年精准 扶贫工作。石景山区人保局长 齐兵与称多县副县长周多才仁 签署劳务合作协议。

区委书记于长辉主持会 议,并表示:助力称多县今年如 期脱贫摘帽,是我们打好脱贫 攻坚战的首要政治责任。 锁定脱贫目标不放松。要聚焦 建档立卡人员,坚持目标导向, 坚持精准方略,坚持扶贫扶智 相结合,让扶贫工作经得起考 核和时间的双重检验。二是扩 大合作领域增实效。要继续加 强在生态畜牧业、教育和医疗 方面的合作,推动可持续发 展。三是巩固脱贫成果抓提 升。要进一步搭建产业扶贫平 台,加强贫困群众发展生产和 务工经商的基本技能培训,带 动贫困群众依靠辛勤劳动脱贫 致富。四是全面迎接考核做准 备。要对照验收标准,加强与 称多县协同配合,确保项目和 资金安全落地。

尼玛才仁感谢石景山区对 称多县扶贫工作的大力支持和 对全县建档立卡人员的帮助, 并表示:称多县将进一步落实 扶贫政策,保障扶贫项目顺利 运行,确保今年提前摘帽。同 时,希望双方结合各自优势,进 -步加强沟通交流,推动双方 合作再上新台阶。

区委常委、组织部长晋秋 红,区委常委、统战部长姚茂文 参加座谈,副区长左小兵参加调



"孝满京城 德润人心" 2018年度石景山区"孝星"光荣榜

详见4-5版